

中国·劳动美

前进的脚步

千百年来 路的出现 靠的是人的踏功 凭的是群的接力 使得野草让位 逼得灌木不生

近百年来的 路的拓展 靠的是人为科技 为的是物流遍地 逢山开路叫愚公 遇水架桥羞龙王

近几年来 丝绸之路,一带一路 被中国人赋予了新的内涵 世界各国为之感动 摩肩接踵,争先恐后 想让他们脚步 从他们的国内 挤到天堂的门口

尚晴

路就是梦 走复兴路,圆中国梦 中国梦汇聚了 各民族人民的智慧和力量 一个梦想就是一颗种子 梦是前进的动力、展翅的羽翼 让我们一起放飞梦想,收获希望



火花 李晓会摄

铁路人的中国梦

致火车司机

万国强

你是雄鹰,穿梭在连绵的山峦峡谷展翅翱翔; 你是骏马,驰骋在广阔的祖国大地豪迈追梦。 你如蜿蜒蜿蜒的长江黄河, 用自强不息串联着千家万户的幸福灯火; 你是最可爱的人, 日夜兼程追逐着铁路人的中国梦。

日复一日, 不知疲倦的你永远在同时间赛跑, 活力四射的车辆寄托着你的目标与追求。 春夏秋冬, 严寒酷暑在你的操纵下四季如春, 红红火火的日子象征着你的幸福和梦想。

勤学苦练达标准, 精益求精是你的职业追求; 争分夺秒勤满点, 安全正点是你的职业操守; 忙里忙外忙工作, 舍小顾大是你的职业标签。

甘于奉献勇争先, 负重爬坡万里线, 你的付出, 令天涯尽在咫尺; 穿山越岭保安全, 沙漠戈壁只等闲, 你的豪情, 换来了睡狮酣睡; 严寒酷暑无畏惧, 披星戴月苦作甜, 你的汗水, 使梦想成为现实。

以安全为邮, 寄一路平安, 驾驶室内的铿锵标准英姿飒爽; 以服务为念, 让旅途舒心, 钢铁之间的温柔身影娓娓动人。 你被人们亲切地称为火车, 啊! 是你, 你让奔梦的列车款款前进!

听, 汽笛声在天空中回荡, 钟情于你的温柔; 看, 铁龙飞驰在山谷中穿梭, 描绘着你的身影。 你被人们亲切地称为火车, 是你, 满载铁路人的中国梦一路高歌勇向前!

我与工会的不解之缘

孙晓娟

二十多年前,我的爱人是在京九铁路沿线的一名项目工会主席,我俩结婚时,“项目家”的门上方就挂着“职工之家”的牌子。

在工会近三年的工作经历,对我人生的影响是非常深刻的。 工会是连接党和群众的桥梁和纽带。 工会组织中各个领域、各个行业的代表人物,他们业有所专、学有所成、事有所立,既是社会精英,又是可参照的人生标杆。 于是,我留心向他们学习,既学知识,又学风骨,时间一长,对各方面知识都有领略,单薄的经验得以丰富,单纯的阅事得以练达。 在围绕中心、服务大局上,能够对不同行业不陌生,不同领域知冷暖,能够把学习的各种知识转换为能力,适应不断发展变化的企业需要、职工需要,提高面对复杂问题的解决能力,有了服务企业、服务职工的综合素质。

工会给了我广阔的眼界和开放的情怀。 天下工会是一家,互联网的迅猛发展,让兄弟姐妹在网上常来往,没有人情禁忌和人为樊篱,既可知民情、企情、国情,也可知天下情。 在这样的组织里生活久了,自然而然就有了

不一般的眼界和不拘泥的办事作风。我之所以能够跳出小我思考问题,得益于在工会这个舞台上的学习和历练。

工会给了我团结意识和民主作风。我国工会具有先进性、政治性和群众性相统一的本体特征,参与职能、维护职能、建设职能、教育职能是工会所履行的四项基本职能。 大家相聚一堂,心无芥蒂,共谋企业发展,献计献策如沐春风。 在工会能够听到各种声音,形成了“费孝通所说的‘各美其美,美人之美,美美与共,天下大同’的和谐局面。 浓郁的民主气氛,使大量的远见、创见,卓见顺势而生。 正是这种纽带作用的发挥,使我有了一种很强的团结意识和民主意识。 在工会工作之后,经常和项目职工打成一片,面对面、心贴心,真诚倾听职工们的心灵呼声和发展意愿;在公司内部的微信群上营造“健康生活,快乐工作”的工作氛围,真正把工会建成了“幸福一家”。 与工会结缘,是我的荣幸;为工会出力,是我的使命。

劳模精神 放光芒

李小波

一曲放歌工会唱,曲曲醉人美四方。 万众一心绘蓝图,职工群众拥护党。

劳动光荣入人心,驾驭铁龙穿秦原。 日夜坚守保通畅,精雕细琢人生路。

千枝万叶竞芬芳,追梦路上引领航。 劳模光荣责任大,立足岗位放光芒。

竞赛服务助发展,创业扬起时代帆。 劳模精神代代传,一颗红心为人民。

同馨园的秋天

王智毅

提起秋天,人们对它不乏溢美之辞。有人盛赞秋的丰收,有人醉心秋的美景,还有人迷恋秋的滋味。而我更爱同馨园的秋天。

以前的我喜爱春天,因为我觉得“春”代表希望,满怀憧憬。可随着年龄的增长,我便更爱我生活的这个园子里的秋韵。当夏的暑热渐渐退去,满园的桂树缀满了淡黄、金黄的米粒似的花蕾,如同奏响了同馨园秋的前曲,当满树的桂花热烈地绽放时,同馨园的秋天就像一坛开封的美酒,满园飘散着沁人心脾的桂花香,我快要被这悠长的香味迷醉了。我徜徉在园中,贪婪地嗅着满园的香气,似乎要把胸中浑浊之气倾吐出来,将这浸润的花的幽香深深地藏于满腔。

放眼望去,路边的花坛中、小区人家的窗台下,那一片片浓绿的像墨一样的花和树的叶片,在和煦的秋阳下泛着斑驳的金光;那一簇簇粉色的、烂漫的玻璃海棠,好似孩子们跑热了的脸颊上泛起的红晕;那窗台上一盆被修剪成五朵祥云的盆景上,一串串山果仿佛火红的玛瑙,晶莹剔透。

桂花树下,两位棋友正在楚河汉界争锋,围成一圈的观棋者们对出其不意的绝杀大声喝彩,引得几位围坐在凉椅上闲聊的大妈不禁扭头观看几眼,转过身,又意兴阑珊地拉起家常;孩子们站在桂树下抱着树干用力摇晃,金黄的桂花便扑簌簌飘落下来,铺成一把金黄的大伞,撑开在树冠下的土地上,他们仔细地用手将那些花瓣捧起来,包在手绢里,揣在怀里蹦蹦跳跳地跑开了。

同馨园的秋天就是这么热闹,这么充实,这么勃勃生机。

白桦林,我从遥远的黄土高原而来,带着一股酷暑的炎热,走进你的清幽;我从十三朝古都而来,带着一腔都市的喧嚣,走进你的安宁;我从八百里秦川而来,带着一份不安的躁动,走进你的包容;我从巍巍大秦岭而来,带着一份雄浑与厚重,走进你的宽廓;我从嘉陵江源头而来,带着一泓本真的甘甜,扑进你的清凉……

我是迷途的旅人,想在你深邃的宁静里得到休憩;我是凡尘躁动的微尘,想在你清幽里获得一份安宁;我是充斥着功利禄邪念的红尘浪子,想在你豁然深邃里学会洗净……

白桦林,你风姿绰约,仪态万方,却

素面朝天的,不伐不矜;你傲然天穹,洁身自好,却淡然从容,不卑不亢;你亭亭玉立,百媚一身,却一脉谦谦之风,不娇不艳;你如大理石般润朗,刚直自遂,却远离冰冷传递温馨,不磷不缁……你的仪态,你的尊贵,都以毫不张扬的低调坦荡于世,证悟于人。

相逢在这十月的兴安岭,相逢在赤橙黄绿青蓝紫的秋,这一切的美轮美奂,这一切的痴迷忘返,都源自我心中经久的思念。我曾经因为你是兴安岭的子孙而骄傲,也曾经在夜深人静的时候,因想起矗立在高山峻岭的你们而自豪。你的挺拔,鼓舞我挺起做人的脊梁;你的优雅,缭绕在我幽



白桦林

柳笛

深辽远的梦境;你的高贵,熏陶我平实朴素的品格;你的内敛,净化我浮躁不宁的灵魂;你的淡定,教我黑云压城时的从容。我的血脉里,流淌着黑土地的醇厚,萦绕着白桦林的余韵。当我走近这浩荡的白桦林,就沸腾着游子归来的欢愉,就荡漾着一往情深的沉醉。

而今,当我回到这里,当我穿行于浩荡如海的白桦林,我的心情悠忽颤栗,脑海波涛涌动,而脚步却放得很轻、很轻,仿佛穿行于肃穆的殿堂,静静地享受一份静谧和安详,一份坦荡和俊朗。白桦林以它屹然的姿态,宽博、俊美、优雅的神韵,使人产生一种云水禅心的依恋。驻足林间,气定神闲,吸纳纯净气息,心胸阔达浩渺,远离尘嚣繁华,心境阔达浩渺。

白桦林,真想就在这里与你并肩挺立,陪你品味四季风情,共度春夏秋冬:春天,陪你醉享云水柔情,放飞花红柳绿的浪漫;夏天,与你独步岑静,于斑驳中听呦呦鹿鸣;秋天,与你昂首四野八荒,品读层林尽染的丰富;冬日,与你傲然凛冽寒窗,皑皑中享受素雅禅境。风起,我们搀扶着摇摆婀娜舞姿;雨骤,我们笑傲漫天奔放豪情;雷鸣,我们放喉呐喊震天呐喊;电闪,我们幻化成天地间耀眼的精灵……

白桦林,梦中的白桦林!

总有一天,我还会来看你,不顾千里迢迢,不管红尘滚滚,我会陪着你,从黎明到黄昏,从白昼到夜深……一任流年似水,一任风吹雨淋,消尽浮华世态,伸手玉露清风,守住无言空灵,举眉日月星辰。自此,逍遥自在,肃静清静,做一个真正属于自己的。



秋趣(国画) 贺大强作

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号CN61-0015 邮发代号51-7 陕工网:www.sxworker.com

欢迎订阅

陕西工人报

放眼党政视野

坚持工会立场

传递职工心声



价格: 192 元/年

电话:029-87345725

邮箱:1427297706@qq.com

联系人:海英

